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· документ, удостоверяющий личность родителя (законного представителя) ребенка или поступающего;
· свидетельство о рождении ребенка или документа, подтверждающего родство заявителя;
· свидетельство о рождении полнородных и неполнородных брата и (или) сестры (в случае использования права преимущественного приема на обучение по образовательным программам начального общего образования ребенка в государственную и муниципальную образовательную организацию, в которой обучаются его полнородные и неполнородные брат и (или) сестра;
· документ, подтверждающий установление опеки или попечительства (при необходимости);
· документ о регистрации ребенка или поступающего по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или справку о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства (в случае приема на обучение ребенка или поступающего, проживающего на закрепленной территории);
· документы, подтверждающих право внеочередного, первоочередного и преимущественного приема на обучение по основным общеобразовательным программам;
· заключение психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии);
· разрешение Департамента  образования в приеме ребенка на обучение в более раннем возрасте, чем 6 лет 6 месяцев или старше 8 лет (приказ).
 
        Родитель(и) (законный(ые) представитель(и) ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, дополнительно предъявляет(ют) документ, подтверждающий родство заявителя(ей) (или законность представления прав ребенка), и документ, подтверждающий право ребенка на пребывание в Российской Федерации.

        Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном, действующим законодательством,  порядке переводом на русский язык. В случае непредставления документов заявление считается не поданным.
  
 

